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Επίσημη πρώτη για τις νέες μετοχές του ομίλου
AKTOR στο Χρηματιστήριο

2025/02/04 12:49 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ξεκίνησε, σήμερα, η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών των νέων μετοχών
του ομίλου AKTOR, που προέκυψαν έπειτα από την ολοκλήρωση της πρόσφατης
Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου (ΑΜΚ), ύψους 200 εκατ. ευρώ.

Υπενθυμίζεται ότι, η ΑΜΚ, η οποία υπερκαλύφθηκε, θα χρηματοδοτήσει μέρος
επενδύσεων ύψους 2 δισ. ευρώ, στοχεύοντας στην επέκταση του χαρτοφυλακίου 
δραστηριοτήτων και στη δημιουργία νέων πηγών εσόδων.

Ο όμιλος AKTOR υλοποιεί ένα δυναμικό επιχειρηματικό σχέδιο κι εντός του έτους, θα
προχωρήσει σε επενδύσεις ύψους σχεδόν 600 εκατ. στο Real Estate και σχεδόν 190
εκατ. στις ΑΠΕ, που θα καλυφθούν από την ΑΜΚ, ίδια κεφάλαια και άλλες
χρηματοδοτικές πηγές, υλοποιώντας παράλληλα έναν δυναμικό εταιρικό
μετασχηματισμό, που θα αλλάξει τον τρόπο λειτουργίας του και θα σχηματίσει νέες
καθετοποιημένες θυγατρικές, με στόχο τις συνέργειες και τη βελτιστοποίηση της
απόδοσης.

Στόχος του ομίλου είναι, το 2030, ο κύκλος εργασιών να φτάσει τα 3,2 δισ. και
τα κέρδη μετά από φόρους τα 165 εκατ.

Το παραδοσιακό καμπανάκι που σήμανε την έναρξη της χρηματιστηριακής
συνεδρίασης, χτύπησε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ομίλου AKTOR,
Αλέξανδρος Εξάρχου σε ειδική εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο
Χρηματιστήριο Αθηνών, παρουσία του διευθύνοντος συμβούλου της ΕΧΑΕ, Γιάννη
Κοντόπουλου, της πρόεδρου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Βασιλικής Λαζαράκου,
της αντιπρόεδρου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Νατάσας Στάμου, στελεχών του
ομίλου AKTOR και εκπροσώπων της αγοράς.

Στον χαιρετισμό του, ο κ. Εξάρχου τόνισε τη σημασία που έχει η επιτυχημένη 
ΑΜΚ στον στρατηγικό σχεδιασμό του ομίλου, η οποία πέρα από τον στόχο για
δυναμική εταιρική ανάπτυξη, περιλαμβάνει την δημιουργία αξίας για τους μετόχους.
Και παρατήρησε ότι ο πολλαπλασιασμός της κεφαλαιοποίησης και όλων των κρίσιμων
επιχειρηματικών δεικτών του ομίλου AKTOR τα τελευταία χρόνια, αποτελεί τεκμήριο
αυτής της προσπάθειας.



Συγκεκριμένα, το 2022, όταν εισήλθε η Winex Investments στο μετοχικό κεφάλαιο
του ομίλου, η κεφαλαιοποίησή ήταν περίπου 200 εκατ., ενώ σήμερα, ξεπερνά το 1 δισ.
και έχει πενταπλασιαστεί.

Αντίστοιχα, ο κύκλος εργασιών από 225 εκατ. τότε, αναμένεται να ξεπεράσει τα 1,2
δισ., ενώ ο δείκτης EBITDA από αρνητικός, εκτιμάται ότι θα φτάσει στη χρήση του
2024 τα 74 εκατ.

Παράλληλα, ο αριθμός των εργαζομένων από 450 άτομα τότε, σήμερα έχει φτάσει
τους 5.800, ενώ το ανεκτέλεστο από 1,3 δισ., σήμερα έχει εκτοξευθεί στα 4,5 δισ.

Η ΑΜΚ, συνέχισε ο κ. Εξάρχου, θα συμβάλει στην επένδυση σε καινούριους τομείς και
στη δημιουργία νέων πηγών εσόδων. Και όπως τόνισε, συγκροτείται ένας νέος
ομιλος, ο οποίος αξιοποιώντας τις συνέργειες και, έχοντας ως επίκεντρο την
κατασκευή, αναπτύσσει νέες δραστηριότητες ανάπτυξης.

Παράλληλα με την εισαγωγή των νέων μετοχών, ο όμιλος AKTOR εγκαινίασε τον νέο
του κωδικό
“AKTR” στο Χρηματιστήριο Αθηνών, που αντικαθιστά οριστικά τον κωδικό “INKAT”,
υπό τον οποίο τελούσαν υπό διαπραγμάτευση οι μετοχές του στο χρηματιστηριακό
ταμπλό.


